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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська робота виконана на 56 аркушах друкованого тексту 

формату А4 розрахунково-пояснювальної записки машинописного тексту, 

34 рис., 1 табл., 25 літературних джерел. 

Ключові слова: перевезення, автомобільний транспорт, дозволи 

ЄКМТ, двосторонні дозволи, система «Шлях», ліцензія. 

Мета дослідження – підвищення ефективності автомобільних 

перевезень з використанням системи «Шлях» під час надання 

адміністративних послуг  (отримання ліцензії з перевезення пасажирів та 

вантажів автомобільним транспортом, онлайн замовлення дозволів на 

поїздку територією іноземних держав у міжнародному сполученні; подача 

заявки на конкурс ЄКМТ; подача ліцензіатами заявки на перетин 

державного кордону). 

Об'єкт  дослідження – процеси надання адміністративних послуг в 

системі «Шлях». 

Предмет дослідження – підвищення ефективності автомобільних 

перевезень за рахунок отримання адміністративних послуг з 

використанням системи «Шлях». 

Відповідно до поставленої мети в роботі вирішувалися такі завдання: 

1. Провести загальний аналіз автомобільних перевезень, їх об’єми. 

Здійснити аналіз порядку ліцензування на автомобільному транспорті та 

дозвільної системи під час поїздок територією іноземних держав. 

2. Розглянути структуру системи «Шлях», проаналізувати сервіси, 

доступні в системі. Розробити інструкція щодо отримання ліцензії у системі 

«Шлях» та подачі повідомлення про зміну даних до чинної ліцензії.  

Здійснити аналіз дієвості системи «Шлях». 

3. Розглянути необхідні заходи з охорони праці для водіїв під час 

вантажних перевезень. Провести розрахунок  економічних  витрат при  

організації транспортного процесу. 
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ВСТУП 

У сучасному світі автомобільні перевезення відіграють важливу роль у 

глобальному ланцюзі постачання та логістиці. Автошляхи є життєво 

важливими артеріями, які з'єднують міста, регіони та країни, сприяючи 

перевезенню великої кількості товарів та ресурсів. Завдяки швидкості, 

гнучкості та доступності автомобільний транспорт став невід'ємною 

частиною сучасної економіки. 

Проте, в контексті зростаючих вимог до швидкості, безпеки, надійності 

та екологічності перевезень, питання підвищення ефективності 

автомобільних перевезень набуває особливої актуальності. Споживачі та 

підприємства очікують оптимізованих та ефективних послуг, а також 

розвитку інфраструктури, яка спрямована на забезпечення найвищого рівня 

задоволеності від автомобільних перевезень. 

Вагоме значення автомобільного транспорту на ринку транспорту 

України зумовлене, здебільшого, його перевагами над іншими видами 

транспорту. До таких переваг належать маневреність, можливість доставки 

без додаткових пересадок чи переїздів, швидкість доставки та збереження 

вантажу, універсальність використання для різних типів вантажів, систем 

зв'язку та відстаней транспортування. 

Згідно з Національною транспортною стратегією України до 2030 року 

[1], транспортна галузь в цілому задовольняє основні потреби у вантажних та 

пасажирських перевезеннях у кількісному відношенні, але за якістю все ще 

не відповідає європейським стандартам. Основною перешкодою у вирішенні 

проблеми якісних показників автомобільних перевезень є військова агресія 

Російської Федерації на території нашої держави.  

Мета роботи –  «Підвищення ефективності автомобільних перевезень з 

використанням системи «Шлях»» є вивчення та аналіз роботи системи 

«Шлях» у період військової агресії Російської Федерації на території нашої 

держави.  
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